«Popmynbl ABOUHOIO
yrna»

Benosa Onbra
CepreeBHa,

yuynTenb MaTeMaTuUKu
MBOY «JlyxoBunuknn
nmueny




D _orned [ ]
=S

-~

Seb.sinx=1 ) ik kez
6 9
e B.—2cosx=1

1
e . coS3x = > (—D”%mnez

T

-,EI,.2tgx= 233 §+7m,neZ

i277T+27m,n e/




2sin 2 x-3sinx+1=0

2sin 2 x+7cosx+2=0

3cos 2 x+sinxcosx=0

sin (1r/3+ x) = 0,5sinx

sin2x-2cosx =0




1 rpynna:

2sin 2 x-3sinx+1=0
2sin 2 x+7cosx+2=0

3cos 2 x+sinxcosx=0

2 rpynna

sin (1/3+ x) = 0,5sinx

sin2x-2cosx =0




2sin 2 x-3sinx+1=0

MeTon BBeaeHUs1 HOBOU
nepemMeHHomn

2sin 2 x+7cosx+2=0

3cos 2 x+sinxcosx=0
MeTop pa3noxeHus Ha
MHOXUTENMU
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e sin (1/3+ x) = 0,5sinx
NpnmeHeHUe popmyrnbl CrioXXeHUs

sin2x-2cosx =0
YMeHbLWHUTb Yyron B 2 pa3sa




TpuroHoMmeTpuyeckue
ToXAaecTBa

Lenb:
Bbipa3uTb ogHy pyHKLUIO Yepe3 Apyryro
Hantu 3HayeHne ogHoU PyHKLMM NO 3HAYEHUIO

Apyrou

Ycnosue:
OavHakoBbIU Yros




PopMyrbl CIIOXeHUSA

3MEeHMUTb yrors, ecnu
X+y
X-y

2X=X+X




tg2x = tg (x + x)

sin 2x = sin (x + Xx)

CcOs 2X = cos (X + x)




KocuHyc ABOMHOrO yrna

COS(x+ y)=CcOoSXxCcos y—sinxsin y

COS(Xx + X) = COSXCOSX —sIn xSin X

2 - 2
‘cos2x:cos X—Ssin” x




CHHYyC JBOMHOIO yIJia

sIn(x + ) =sin xcos y +cosxsin y

SIN(X + X) = SIN X COS X + COS X SIn X

|sin 2x = 2sin x cos x




TaHreHc gBouvHoOro yrna




SIN2x—2COSX =0

2SIN XCOSX—2COSX =0

2cosx(smmx—1)=o0

sinx =1
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Cnacubo 3a pabomy!
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